

前7个月累计签约34个项目,生产手机8546万部 航空港区多项经济指标 增速远高于全省全市

1~7月,航空港区经济发展继续保持快速增长的良好态势。据初步统计,前7个月航空港区完成地区生产总值235亿元,增长25%;规模以上工业增加值完成177.4亿元,增长31.1%,分别高出全省、全市22.6个和21个百分点;固定资产投资完成258.5亿元,增长32.5%。完成进出口总额236.3亿美元,约占全省的62.3%。截至7月底,全区手机产量达到8546万部,其中非苹果手机产量2544万部。 郑州晚报记者 袁帅

上个月新签俩项目总投资12亿多元

7月份新签约项目2个:视博中原通互联网+交通服务产品研发生产基地项目,总投资10亿,项目建成后可实现营业收入66亿元。河南省智能终端检测公共服务平台,总投资2.25亿元,现已在南部手机产业园过渡性开展业务。1~7月,累计外出拜访企业150余批次,接待考察来访210多次;参加了18个大型招商对接活动,累计签约项目34个,总投资515亿元。

前7个月重点项目投资246.7亿元

截至7月底,115个省重点项目累计完成投资246.7亿元,占年度目标的96.2%。正威集团智能手机产业园项目600亩工业用地已批复。兴瑞大宗商品供应链产业园项目地勘、文勘完成,展示中心已建成开放。酷派手机产业园项目土地摘牌工作已完成,施工、监理招标正在进行。中国移动大数据中心与河南总部项目临时道路已修建完毕。绿地会展城项目临时水电、文探、物探与林业勘察已完成。

河南公布首批 68个重点示范镇 郑州5镇入选

本报讯 记者昨日获悉,省政府新近印发《河南省重点镇建设示范工程实施方案》,按照控制数量、提高质量、节约用地、体现特色的要求,选择荥阳市广武镇、新密市超化镇、新郑市辛店镇等68个建制镇作为我省第一批重点示范镇,加快推进建设,科学推进新型城镇化发展。我市共有5镇入选。

省政府公布的第一批重点示范镇中,我市共有5个镇,分别是荥阳市广武镇、新密市超化镇、新郑市辛店镇、登封市大冶镇、中牟县雁鸣湖镇。《方案》要求,到2020年,争取将信阳市明港镇、巩义市回郭镇、安阳市水冶镇3个示范镇发展成为10万人左右的小城市。培育一批布局合理、功能完善、经济繁荣的特色商贸大镇、现代工业强镇,建设一批具有文化特色、环境优美的历史文化名镇、美丽宜居小镇,为小城镇发展积累经验,带动提升全省小城镇建设和发展水平。 郑州晚报记者 裴蕾

郑州道路运输管理体制 10月31日前完成 在编人员转岗省财政一次性补助5000元

今年10月31日前,我市要完成全市道路运输管理体制改革。昨日,市政府办公厅印发《关于道路运输管理体制改革的意见》,改革内容涉及行业管理、机构设置、人事管理等方面。其中,全市道路运输管理机构将设为市、县(市、区)两级,为同级交通运输行政主管部门管理的事业单位。

强化行政管理职能 剥离生产经营性职能

《意见》提到,要加强道路运输行业管理,强化道路运输管理机构的行政管理职能,使其依法承担道路运输业和道路运输相关业务的管理工作,剥离其承担的生产经营性职能。

体制方面,全市道路运输管理机构设为市、县(市、区)两级,为同级交通运输行政主管部门管理的事业单位。根据郑州实际,先行整合郑州市道路运输管理局和郑州市机动车驾驶员培训学校管理处。各县(市、区)原则上只设一个道路运输管理机构。县(市、区)政府根据辖区道路运输发展情况和工作需要,可在重点乡镇设立县(市、区)道路运输管理机构的派驻机构。

机构设置方面,道路运输管理机构职能、名称、级别和人员编制要相对统一,名称统一规范为“×××道路运输管理局”。

对于人事管理,根据部署,在当地政府的统一领导下,对未经人力资源和社会保障、编制部门办理正式手续的人员

予以清退;人员编制核定后,对原有在编在册的运管人员依照公平、公正、公开的原则采取考试考核的办法,竞争上岗、择优聘用;对竞争上岗中的未聘人员,本着以人为本、和谐稳定的原则妥善安置。全市道路运输管理体制在2015年10月31日前完成。

在编人员转岗 省财政一次性补助5000元

道路运输管理体制改革后,如何做好人员安置工作?《意见》中明确,对在编在册的正式人员,截至2015年8月1日,已达到法定退休年龄或因病不能正常工作、经法定机构鉴定完全丧失劳动能力的,及时办理退休和病退(退职)手续;距法定退休年龄小于5年(含5年)且工作年限满20年的,或工作年限满30年的,本人自愿申请,经批准可办理提前退休手续。其中,已经参加基本养老保险的,办理提前退休手续至法定退休年龄期间应缴纳的养老保险费和领取的养老保险金,从成品油价格和税费改革中央转移

支付给同级财政的资金中支付,划拨给养老保险经办机构。

拖欠已离退休人员的养老保险金由同级财政统筹成品油价格和税费改革中央转移支付和本级财力一次性解决。

而改革中原在编在册的正式人员转岗到企业工作或自谋职业的,纳入企业职工基本养老保险范围,2015年8月1日前的连续工龄(工作年限)视同缴费年限,不再补缴基本养老保险费,退休时按照企业职工基本养老金计发办法计发养老金;分流前参加机关事业单位养老保险的人员,在参加机关事业单位养老保险期间个人缴纳的养老保险费并入本人企业养老保险个人账户。

值得关注的是,参照我省《关于做好全省乡镇机构改革中有关财政及社会保障政策落实工作的通知》要求,每转岗一名在编在册的正式人员,省财政一次性补助5000元;对完成体制改革的县(市、区),省财政一次性奖励20万元。资金来源为成品油价格和税费改革中央转移支付资金。 郑州晚报记者 董艳竹

70万元善款建慈善基金 资助贫困患者

本报讯 昨日上午,由郑州慈善总会、市第七人民医院联合发起,以“发扬人道主义精神,弘扬中华民族扶贫济困的传统美德,关怀帮助社会上家庭中患有严重心脏病的患者个人和弱势群体,在社会保障中发挥重要的补充作用”为宗旨,正式宣布成立“郑州市第七人民医院医疗救助慈善基金”。

根据安排,郑州慈善总会、市第七人民医院将共同捐资70万元人民币设立此项基金,为在第七人民医院接受治疗的低保、低收入、家庭贫困、残疾及优抚对象提供医疗费用救助。基金启动仪式上,24位贫困患者成为首批受益者,接受了共计22万元的善款救助。

郑州慈善总会相关负责人表示,每一项基金的成立,只有大家群策群力,才能造就慈善事业的美好明天。 郑州晚报记者 裴蕾

复制推广“28+6”项改革事项 河南申建自贸区“取经”上海

本报讯 申建河南自贸区,我省将借鉴推广上海自贸区的经验做法。记者昨日获悉,省政府正式公布《河南省人民政府关于批转河南省推广中国(上海)自由贸易试验区可复制改革试点经验实施方案的通知》,详细列出了我省复制推广上海自贸区“28+6”项改革事项,并明确责任人和责任单位。

通知指出,上海自贸区成立以来,通过加快政府职能转变,简政放权、放管结合,探索体制机制创新,形成了一批可复

制、可推广的改革创新成果。经党中央、国务院研究决定,将上海自贸区的可复制改革试点经验进行推广,其中在全国范围内复制推广28项改革事项(投资管理领域9项、贸易便利化领域5项、金融领域4项、服务业开放领域5项、事中事后监管措施5项),在全国其他海关特殊监管区域复制推广6项改革事项(海关监管制度创新3项、检验检疫制度创新3项)。

根据部署,在全国范围内复制推广的28项改革事项中,河南省要复制推广

“取消生产许可证委托加工备案”等14项,现正复制推广“纳税信用管理的网上信用评级”等10项。

在海关特殊监管区域复制推广的6项改革事项中,境内外维修海关监管制度、进口货物预检验、分线监督管理制度等3项已在省复制推广,期货保税交割海关监管制度、融资租赁海关监管制度、动植物及其产品检疫审批负面清单管理等3项正复制推广。

郑州晚报记者 裴蕾

公告

为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,将于2015年8月30日在郑州黄河风景名胜区炎黄广场举行大型“炎黄儿女在黄河岸边万人齐唱保卫黄河”活动,届时,郑州黄河风景名胜区将于2015年8月30日(星期日)上午5:00~12:00闭园暂停接待游客,12:00之后正常开园,有计划前来景区的游客请酌情调整行程时间。由此给广大游客带来的不便,敬请谅解。

特此公告。
郑州市黄河生态旅游风景区管理委员会
2015年8月26日